

Роберт Дауни мл. выразил заинтересованность в возвращении к роли Тони Старка/Железного человека в одном из будущих эпизодов киновселенной Marvel. Что создает определенные проблемы для студии, поскольку он пал смертью храбрых в конце фильма "Мстители 4: Финал".

В беседе с журналистами на фестивале Sands: International Film Festival братья Руссо, высказались по поводу потенциального возвращения Железного человека. "Я не знаю, как они это сделают, - сказал Энтони Руссо. - Не могу представить, каким будет путь к этому". "Полагаю, что мы закрыли эту главу, так что им самим придется решать, как ее снова открыть", - добавил Джо Руссо.

Отметим, что ранее глава Марвел Кевин Файги опровергал заявления о том, что студия рассматривает возможность возвращения супергероя в исполнении Роберта Дауни мл.. Он отмечал, что создатели киновселенной не смогут "волшебным образом отменить" смерть Тони Старка в фильме "Мстители 4: Финал".

"Мы собираемся сохранить этот момент и больше не приближаться к нему. Мы все очень усердно работали в течение многих лет, чтобы достичь этого пика, и мы бы никогда не хотели каким-либо странным образом свети его на нет", - говорил он. Правда, было это еще до того, как последние фильмы по комикса Марвел не достигли ожидаемого результата.